



На Северном Кавказе перед судом предстанет обвиняемый в финансировании терроризма



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Ислама Арсланбекова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 205.1 УК РФ (организация финансирования терроризма).

Установить обстоятельства совершенного преступления и привлечь Арсланбекова к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделением ФСБ России и ГУ МВД России по СКФО.

Следствием установлено, что Арсланбеков в период с января 2014 по октябрь 2017 года оказывал содействие запрещенной решением суда на территории Российской Федерации международной террористической организации «Исламское государство» путём организации



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

её финансирования, осуществив сбор и транзит на территорию Сирийской Арабской Республики денежных средств, предназначенных для обеспечения незаконных вооружённых формирований, созданных для совершения преступлений террористического характера, на сумму порядка 1 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Арсланбекова с утверждённым обвинительным заключением направлено в Южный окружной военный суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677104>